

## City of Margate

5790 Margate Boulevard Margate, FL 33063 954-972-6454 www.margatefl.com

## Legislation Details (With Text)

File #: ID 2017-652 Version: 1 Name:

Type: Resolution Status: Filed

File created: 9/26/2017 In control: Regular City Commission Meeting

On agenda: 11/1/2017 Final action: 11/1/2017

Title: APPROVING REGULAR CITY COMMISSION MEETING DATES FOR CALENDAR YEAR 2018.

Sponsors:

Indexes:

Code sections:

Attachments: 1. RESOLUTION, 2. BACKGROUND - Proposed 2018 City Commission Meetings

 Date
 Ver.
 Action By
 Action
 Result

 11/1/2017
 1
 Regular City Commission Meeting

**TO:** Mayor and City Commission

**FROM:** Joseph J. Kavanagh, City Clerk

**DATE:** November 1, 2017

APPROVING REGULAR CITY COMMISSION MEETING DATES FOR CALENDAR YEAR 2018.

**BACKGROUND:** This is the proposed meeting schedule for City of Margate Regular Commission Meetings for 2018. According to Margate City Charter **Section 3.17 - Procedure and Meetings**, the City Commission shall meet regularly not less than twice each month and at such times and places as shall be specified by resolution.

**RECOMMENDATION:** Approval

FISCAL IMPACT: None

CONTACT PERSON: Joseph J. Kavanagh, City Clerk